
Již delší dobu jsem nebyla spokojená se 

vzhledem svých prsou, která po kojení 

ztratila pevnost a tvar. Po pečlivém 

zvažování jsem se rozhodla pro modelaci 

u pana primáře MUDr. Pavla Horyny. 

Toužila jsem po změně, která by mi nejen 

pomohla zlepšit vzhled, ale především 

navrátila ztracené sebevědomí.

Daniela, 37 let
spokojená klientka MEDICOM Clinic

Už se
za sebe
nemusím
stydět



„Setkání s operatérem dalo sbohem veškeré nervozitě.“
Musím přiznat, že rozhodování nebylo jednoduché. Hlavou mi běžely nejrůznější 

otázky a obavy – co když operace nedopadne podle očekávání? Strach a nejistota 

mě provázely až do první konzultace s plastickým chirurgem. Když jsem se poprvé 

setkala s MUDr. Pavlem Horynou, jeho přístup a profesionalita mě okamžitě uklidnily. 

Bylo zřejmé, že přesně ví, co dělá, a že jsem v dobrých rukou.

„Úsměvy všech na klinice mi dodávaly klid.“
V den zákroku jsem se cítila napjatá, ale zároveň odhodlaná. Když jsem se probudila 

po narkóze a zjistila, že je vše v pořádku, zaplavila mě obrovská úleva a radost. Byla 

jsem šťastná. Na klinice jsem se cítila jako v pohádce – prostředí bylo nádherné, čisté 

a stylové, a personál byl neskutečně milý a ochotný, což mi dodávalo klid. 

„Konečně jsem se zase líbila sama sobě.“
První dva týdny po operaci byly nejnáročnější – pohyb provázela bolest a většinu 

času jsem musela odpočívat. Rychle se ale vše zlepšovalo a já věděla, že to za to 

stojí. Když jsem poprvé viděla výsledek, nemohla jsem uvěřit vlastním očím. Znovu 

jsem se sama sobě líbila, a to je pocit, který jsem dlouho nezažila. Pan primář Horyna 

má opravdu zlaté ruce a je špičkou ve svém oboru. 

„Cítím se mladistvěji a sebevědoměji.“
Díky modelaci prsou si konečně mohu vybírat spodní prádlo a plavky, které mi 

perfektně sedí, a cítím se v nich hezky. Partner s úsměvem poznamenal, že jsem se 

mu líbila i předtím, ale nejdůležitější je, jak se cítím já sama. A já se cítím skvěle! Dnes, 

téměř rok po operaci, mohu s jistotou říct, že to bylo jedno z nejlepších rozhodnutí. 

Pokud bych se v budoucnu rozhodla pro další zákrok, určitě bych se znovu obrátila 

na MEDICOM Clinic a pana doktora Horynu. Důvěra a pocit bezpečí, které jsem zde 

našla, jsou k nezaplacení.

MUDr. Pavel Horyna
Klientka Daniela si přála úpravu prsou – zpevnění, vylepšení tvaru 

a zároveň korekci výrazné asymetrie. Nejvíce jí vadil jejich pokles 

a rozdílná velikost. Po důkladné konzultaci jsem provedl modelaci 

s posunem dvorců a prsou směrem nahoru a upravil jsem jejich 

tvar tak, aby působily symetricky. Objem prsou byl dostatečný, 

a proto nebylo nutné vkládat silikonové implantáty. S výsledkem jsme 

s Danielou oba velmi spokojeni – zákrok splnil všechna její očekávání.

Kde zákroky podstoupit?
Objednejte se na nezávaznou konzultaci zákroku s plastickým chirurgem do MEDICOM Clinic,

sítě klinik plastické chirurgie a estetické dermatologie. 

Volejte na číslo: 702 222 000  Více informací najdete na: www.medicomclinic.cz
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